

**Постигната доходност на Фондовете за извършване на плащания, управлявани от ПОК "Доверие"  
АД за 2022 г.\***

Фонд за извършване на плащания	Постигната доходност и показатели за инвестиционен риск за 2022 г.	
	01.01.2022 - 31.12.2022	
	Постигната доходност	Стандартно отклонение
Фонд за изплащане на пожизнени пенсии "Доверие"	24.62%	9.03%
Фонд за разсрочени плащания "Доверие"	14.34%	5.83%

**Описание на значението на показателите за инвестиционен риск:**

**Стандартното отклонение (Standard Deviation)** е статистическа мярка за разсейването на стойностите на една случайна величина около нейната средна аритметична или очаквана стойност. По-високи стойности на стандартното отклонение означават по-висока степен на изменчивост (волатилност) на постигнатата доходност около нейната средна или очаквана стойност и съответно по-голям риск.

**Описание на значението на показателите за постигната доходност:**

Постигнатата **доходност** в процент при управлението на активите на фонд за извършване на плащания за определен период се изчислява съгласно приложение №15а от Наредба №61 от 27.09.2018 г.

**Забележки:**

\* При изчисляване на постигнатата доходност както и показателите за инвестиционен риск е използвана методиката залегнала в Наредба № 61 от 27.09.2018 г. на КФН. Наредбата е достъпна на електронната страница на КФН - [www.fsc.bg](http://www.fsc.bg), раздел "Осигурителна дейност", подраздел "нормативна уредба" и на електронната страница на ПОК "Доверие" АД - [www.poc-doverie.bg](http://www.poc-doverie.bg) в раздел "Документи", както и в офисите на компанията в страната.

\* Инвестиционните политики на Фондовете за извършване на плащания управлявани от ПОК "Доверие" АД са част от техните правила и са достъпни на електронната страница на ПОК "Доверие" АД, - [www.poc-doverie.bg](http://www.poc-doverie.bg), раздел "УПФ", подраздел "Документи". За периода на оповестяване на резултатите няма приети нови Инвестиционни политики на фондовете за извършване на плащания.

\* Посочените резултати нямат по необходимост връзка с бъдещи резултати.

\* Фондовете за извършване на плащания управлявани от ПОК "Доверие" АД са регистрирани в края на 2021 г. и не е налична информация за пет пълни календарни години, поради което се публикува информация само за пълната календарна 2022 г.